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Національною стратегією доходів у 2024 -2025 році передбачено заходи щодо 

вдосконалення цифровізації інформаційних ресурсів та даних, серед яких 

наступні: 

ІТ-консолідація інформаційних ресурсів суб’єктів системи управління 

державними фінансами, зокрема ДПС, на рівні Мінфіну та забезпечення 

адміністрування цих інформаційних ресурсів незалежним адміністратором (ІТ-

установою); 

 впровадження системи управління інформаційної безпеки в ІТ-установі, 

впровадження стандартів ISO/IEC 27001:2005 та проведення сертифікаційного 

аудиту на відповідність системи управління інформаційної безпеки вимогам 

стандарту ISO; 

впровадження заходів, спрямованих на безпеку використання даних та доступ до 

інформації про обсяг та обіг коштів платників податків на їх рахунках у банках. 

Розробка концепції та політики безпеки використання податковими органами 

(персоніфікованої) деперсоніфікованої інформації про платників податків;  

створення в єдиній інформаційно-комунікаційній системі системи управління 

державними фінансами окремого захищеного контуру, з кодуванням 

(декодуванням) відкритих на сьогодні персональних ідентифікаторів платників 

податків з метою забезпечення функціонування інформаційних систем 

контролюючих органів в режимі обробки деперсоніфікованої інформації про 

таких платників податків; 

забезпечення інтеграції з європейськими системами ПДВ, відшкодування ПДВ, 

моніторингу руху акцизних товарів, системами платіжної інформації тощо 

згідно з Графіком виконання зобов’язань щодо вступу до ЄС, після його 

затвердження. 
 

Довідка: 

Національна стратегія доходів України (далі – НСДУ) – це дорожня карта 

реформування податкової та митної системи, а також удосконалення процедур 

податкового та митного адміністрування, яка необхідна для забезпечення потенціалу 

задоволення фіскальних потреб у середньостроковій перспективі. Вона також 

підтримує економічне зростання через зменшення нерівності та неефективності в 

політиці та адмініструванні доходів. Це бачення майбутньої системи доходів 

України, що надає чіткості та мети реформам. 
 

Детальніше НСДУ за посиланням: 

https://mof.gov.ua/storage/files/National%20Revenue%20Strategy_2030_.pdf 

 

Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  
Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 
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